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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

Ledningssatsen 12 Kabelfeste 8 Føre ledningssatsen.

LED-arbeidslys 3
Lyskanal 2
Arbeidslysbrakett 1
Fjærskive 6
Sekskantskrue (5/16 x 3/4 tomme) 4
Låsemutter (5/16 tomme) 4
Lyskanalmonteringsbrakett 4
Sekskantbolt (1/4 x 2-3/4 tomme) 4
Flat skive (1/4 tomme) 4
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Flensmutter (1/4 tomme) 4

Montere LED-arbeidslysene.

Vippebryter 14 Arbeidslysmerke 1 Montere vippebryteren.

Sikring (15 A) 15 Sikringsmerke 1
Koble ledningssatsen til den jordede
klemmeblokken og monter sikringen.

6 Ingen deler er nødvendige – Koble til batteriet.

7 Ingen deler er nødvendige – Teste LED-arbeidslysene.

1
Klargjøre maskinen

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Parker maskinen på en jevn flate, sett på

parkeringsbremsen, slå av motoren og ta ut nøkkelen.

2. Koble fra den negative batterikabelen. Se
brukerhåndboken.

3. Åpne panseret.

2
Føre ledningssatsen

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Ledningssatsen

8 Kabelfeste
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For bruksbiler i MD-serien
Før ledningsnettet som vist i Figur 1 og fest ledningssatsen til maskinen med kabelfestene som nødvendig.

Figur 1
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For bruksbiler i HD-serien
Før ledningsnettet som vist i Figur 2 og fest ledningssatsen til maskinen med kabelfestene som nødvendig.

Figur 2

4
 



3
Montere LED-arbeidslysene

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

3 LED-arbeidslys

2 Lyskanal

1 Arbeidslysbrakett

6 Fjærskive

4 Sekskantskrue (5/16 x 3/4 tomme)

4 Låsemutter (5/16 tomme)

4 Lyskanalmonteringsbrakett

4 Sekskantbolt (1/4 x 2-3/4 tomme)

4 Flat skive (1/4 tomme)

4 Flensmutter (1/4 tomme)

Prosedyre
1. Monter arbeidslysbraketten på de to lyskanalene med

de fire sekskanthodeboltene (5/16 x 3/4 tomme) og
fire låsemuttere (5/16 tomme) som vist i Figur 3.

Figur 3

1. Lyskanal 3. Arbeidslysbrakett
2. Låsemutter (5/16 tomme) 4. Sekskantskrue (5/16 x

3/4 tomme)

2. Fest de to lyskanalene til veltebeskyttelsen
med de fire lyskanalmonteringsbrakettene, fire
sekskanthodeboltene (1/4 x 2-3/4 tomme), fire flate
skiver (1/4 tomme) og fire flensmuttere (1/4 tomme)
som vist i Figur 4.

Figur 4

1. Flensmutter (1/4 tomme) 3. Flat skive (1/4 tomme)
2. Lyskanalmonteringsbrakett 4. Sekskantbolt (1/4 x

2-3/4 tomme)

3. Monter de tre LED-arbeidslysene til arbeidslysbraketten
med de tre flensmutterne (allerede montert på
LED-arbeidslysene) og de seks fjærskivene (Figur 5).

Merk: Sikre at hver fjærskive er plassert slik at den
konvekse siden vender mot flensmutteren som vist
i Figur 5.

Figur 5

1. LED-arbeidslys 3. Flensmutter
2. Fjærskive 4. Vær oppmerksom på

retningen til fjærskivene.

4. Koble de tre ledningssatskoblingene til de tre åpningene
i de tre LED-arbeidslysene (Figur 6).
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Figur 6

1. Åpning i LED-arbeidslys 2. Ledningssatskontakt

4
Montere vippebryteren
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Vippebryter

1 Arbeidslysmerke

Prosedyre
1. Fjern plastpluggen fra venstre side av streken (Figur 7).

Figur 7

1. Plastplugg

2. Sett inn vippebryteren i åpningen og fest
arbeidslysmerket til venstre for vippebryteren (Figur 8).

Figur 8

1. Arbeidslysmerke 2. Vippebryter

3. Koble hunnkontakten til ledningssatsen på
vippebryterpinnene (Figur 9).

Figur 9

1. Vippebryterpinner 2. Hunnkobling

5
Koble ledningssatsen til den
jordede klemmeblokken og
montere sikringen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Sikring (15 A)

1 Sikringsmerke

Prosedyre
1. Sett inn sikringen (15 A) i sikringsboksen og fest

sikringsmerket under sikringsblokken (Figur 10 eller
Figur 11).
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Figur 10
MD-modell vist

1. Sikringsmerke 3. Sikringsblokk
2. Sikring (15 A)

Figur 11
HD-modell vist

1. Sikringsblokk 3. Sikring (15 A)
2. Sikringsmerke

2. Koble ledningssatsterminalringen til den jordede
klemmeblokkterminalen (Figur 12 eller Figur 13).

Figur 12
MD-modell vist

1. Jordet klemmeblokk 2. Ledningssatsterminalring

Figur 13
HD-modell vist

1. Ledningssatsterminalring 2. Jordet klemmeblokk

6
Koble til batteriet

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Koble til den negative batterikabelen. Se brukerhåndboken.

7
Teste LED-arbeidslysene

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Trykk vippebryteren opp for å slå PÅ LED-arbeidslysene
foran.

Trykk vippebryteren ned for å slå PÅ LED-arbeidslysene bak.

Trykk vippebryteren til midtstilling for å slå AV
LED-arbeidslysene.
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